
З роком Бика до нових ярких і стрімких подій 

Ми усі вже притомились від локдаунів, дистанційної праці, спілкуванні в on-

line, самоізоляції та обмеженості у доступі до більшості наукових подій не тільки в 

нашій країні, але й за її межами. Безумовно, можна до цього додавати й 

проблематику Інтернет зв’язку, роботу в режимі нон-стоп, а ще й дискусії з приводу, 

що ніяка дистанційність не зможе замінити живого професійного спілкування. Рік, 

що минає навчив усіх нас бути готовим до різних несподіванок, долати різні 

труднощі, дбати про себе і берегти усіх оточуючих. 

2020 рік був не простим, але ми з певною надією дивимось в майбутнє, бо ми 

не розгубили того потенціалу, що накопичили за 10 років з моменту виходу першого 

номеру нашого журналу. І цей 40 номер акумулює в собі усі наші надбання за цей 

період, якими ми пишаємось: це і коло наших авторів, що постійно розширюється; 

це і аудиторія наших читачів, що мотивує нас до постійного удосконалювання; це і 

наші постійні офіційні і неофіційні опоненти, котрі стимулюють нас до нових 

інновацій і рухів вперед, щоб відповідати сучасним викликам в науковому, 

освітянському та політико-економічному житті нашої держави та світовому 

суспільстві. Завдяки постійних пошуків досконалості ми накопичили певний досвід, 

професіоналізм, заслужили увагу аудиторії науковців різних країн, отримали високі 

рейтинги у тих науково-метричних базах, в яких зареєстровано журнал. Проте на 

цьому непростому шляху ми намагаємося дотримуватись тих традицій 

об’єктивності, неупередженості, науковості та новизни висвітлення результатів 

дослідження й подій, що відбуваються у науково-педагогічній спільноті, котрі 

означені на лаштунках нашого журналу. 

Редколегія буде і надалі опановувати нові форми, інструменти і механізми 

підвищення наукової якості змісту, сутності та практичної цінності журналу. 

Тож щиро бажаємо усім нашим прибічникам у прийдешному році мати масу 

енергії та можливостей її реалізувати, розв’язати наболілі питання, прийняти 

виважені рішення і буквально купатися в успішності, важливості та значимості своїх 

досягнень. І хай наступний рік буде для усіх ярким, стрімким, наповнений чистими, 

благородними поступками, зробить нас у часи пандемії більш уважними до себе і 

своєї родини, у тому числі трудової. І хай все у нас здійсниться, а рік працьовитого 

Бика у цьому нам допоможе! 
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